

HLASOVACÍ PREUKAZ

Volič, ktorý má trvalý pobyt na území Slovenskej republiky a v deň konania volieb nebude môcť voliť v mieste svojho trvalého pobytu vo volebnom okrsku, v ktorého zozname voličov je zapísaný, môže požiadať **obec svojho trvalého pobytu o vydanie hlasovacieho preukazu**.

Obec na základe žiadosti voličovi vydá hlasovací preukaz a zo zoznamu voličov ho vyčiarkne s poznámkou o vydaní hlasovacieho preukazu. **Obec vydá hlasovací preukaz voličovi bezodkladne, najskôr však 45 dní pred dňom konania volieb, t. j. 16.08.2023.**

Hlasovací preukaz oprávňuje na zápis do zoznamu voličov v ktoromkoľvek volebnom okrsku, teda aj vo volebnom okrsku, v ktorom bol pred vydaním hlasovacieho preukazu zapísaný v zozname voličov.

Volič môže požiadať o vydanie hlasovacieho preukazu

- **osobne** v úradných hodinách Miestneho úradu (Kremeľská 39, BA - Devín), referát vnútornej správy, č. dverí 2 **najneskôr posledný stránkový deň pred konaním volieb (t. j. 27.09.2023)**. Obec vydá hlasovací preukaz bezodkladne.

Úradné hodiny sú nasledovné: **Pondelok 9:00 – 17:00 hod.**

Streda 8:00 – 16:00 hod.

- **v listinnej forme** tak, aby žiadosť o vydanie hlasovacieho preukazu bola doručená obci najneskôr 15 pracovných dní pred dňom konania volieb (t. j. najneskôr 08.09.2023),
- **elektronicky** (e-mailom) vo forme skenu žiadosti, alebo v textovej forme tvoriacej obsah e-mailovej správy tak, aby žiadosť o vydanie hlasovacieho preukazu bola doručená mestskej časti najneskôr 15 pracovných dní pred dňom konania volieb (t. j. najneskôr 08.09.2023). Elektronická adresa pre žiadosti o vydanie hlasovacieho preukazu je **volby@devin.sk**.
- **prostredníctvom osoby splnomocnenej žiadateľom** možno požiadať o vydanie hlasovacieho preukazu osobne v čase úradných hodín, najneskôr v posledný stránkový deň pred konaním volieb (t.j. najneskôr 27.09.2023).

Tlačivo žiadosti o vydanie hlasovacieho preukazu nájdete na webovej stránke MČ Bratislava – Devín v záložke „Voľby do Národnej rady Slovenskej republiky“ pod názvom **Žiadosť o vydanie hlasovacieho preukazu**.

Mestská časť zašle hlasovací preukaz voličovi doporučenou zásielkou „*Do vlastných rúk*“ na adresu trvalého pobytu, ak v žiadosti neuvedie inú korešpondenčnú adresu, do troch pracovných dní od doručenia žiadosti.

Pri strate alebo odcudzení hlasovacieho preukazu obec voličovi nový hlasovací preukaz nevydá.